

Звіт депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Дунаєвецькій міській раді
VIII скликання за 2020-2021рр.

Назва фракції ради:	Фракція партії «Слуга Народу» у Дунаєвецькій міській р
Кількість депутатів:	6
ПІБ депутатів фракції із зазначенням посад в органах ради:	<ol style="list-style-type: none">1. Гураєвська Тетяна Станіславівна (голова фракції питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, соціального захисту населення, регламенту, депутатської етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання інтересів)2. Ясінський Олександр Вікторович (заступник голо комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціал розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами п самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масо3. Антал Вячеслав Іванович (голова комісії з питань будівництва, агропромислового комплексу, земельних від навколишнього природного середовища та екології)4. Романюк Віктор Олександрович (заступник голоо питань житлово-комунального господарства, комуна промисловості, підприємництва та сфери послуг)5. Тулюк Іван Вікторович (член комісії з питань житт комунального господарства, комунальної власності, пром підприємництва та сфери послуг)6. Степанов Олександр Володимирович (член комісі містобудування, будівництва, агропромислового ком земельних відносин, охорони навколишнього природ середовища та екології)
Відвідування засідань ради:	74%

<p>Найбільш важливі рішення ради, які підтримала фракція</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Підтримали Програму підвищення якості обслуговування та забезпечення безкоштовним харчуванням дітей пільгової категорії перших двох років життя на 2021 рік - Підтримали Програму «Безпечна громада» на 2021 – 2022 роки - Підтримали Програму про виплати компенсації на поховання померлих від COVID-19 на 2021 рік - Підтримали Програму сприяння встановленню індивідуального опалення в багатоквартирних будинках по вулиці Київській в м. Дунаївці плануються до відключення від централізованого теплогосп. м. Дунаївці на 2021 рік - Підтримали Програму забезпечення виконання повної реалізації державної політики у сфері соціального захисту соціально незахищених громадян, в тому числі членів сімей військовослужбовців, відділом з питань обслуговування громадян, призначених на державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій осіб з інвалідністю (Дунаївці) управління соціального захисту населення Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації на 2021-2023 роки. - Підтримали програму «Ремонт харчблоку» НВК №1 м. Дунаївці.
<p>Опрацьовано звернень:</p>	<p>24 звернень громадян та громадських організацій</p>
<p>Підготовлено депутатських запитів і звернень:</p>	<p>6 звернень</p>
<p>Проведено прийомів:</p>	<p>24 прийоми</p>
<p>Адреса громадських приймалень депутатів фракції:</p>	<p>м. Дунаївці, вул. Шевченка 50 (приміщення міської ради)</p> <p>м. Дунаївці, вул. Шевченка, 51 приміщення райспоживтовариства, кабінет адвоката №1</p> <p>м. Дунаївці, вул. Франца Лендера, 41 приміщення територіального сервісного центру 6842 МВС України в Хмельницькій області</p> <p>с. Лисець приміщення старостату</p> <p>с. Воробіївка приміщення старостату</p>

<p>Підтримка місцевих ініціатив:</p>	<p>Ремонт дороги на вулиці Набережна у селі Заставля на с</p> <p>Ремонт Храму Різдва Присвятої Богородиці с. Лисець та Присвятої Богородиці с.Сокілець на суму 2000 грн</p> <p>Виписка газет «Дунаєвецький вісник» для ветеранів та у Великої Вітчизняної війни с. Лисець на суму 2000грн</p>
<p>Депутатські пропозиції</p>	<ul style="list-style-type: none"> - розглянути можливість встановлення на перехр вул.Просвіти та вул.Загородня водовідвідної тру - здійснити демонтаж самовільно встановленого п пристрою для примусового зниження швидкості (поліцейського), якщо той не відповідає вимогам с - вивезти сміття та облаштувати проїзд автотрансп перехресті вул.Червона та Коцюбинського; - провести ямковий ремонт доріг, профілювання по вул. Просвіти та Залізняка ; - встановити дорожні знаки «Обмеження швидкост вул.Загородній, де облаштовано «лежачого полі відновити по цій вулиці «лежачого поліцейського зруйнований при грейдеру ванні(дорожній знак в розчистити навколо нього гілля); - розчищення криниць на території громади; - заборонити рух вантажного транспорту по вул. Героїв АТО; - заборонити використання феєрверків після 22.00 - проведення ямкового ремонту дорожнього покритт вулиць Шевченка і Курчатова (серп і молот); - ліквідації стихійного сміттєзвалища по вул.Курч (домоволодіння Кметюк, Хмелюк); - про проведення інвентаризації дорожніх знаків п заміни при необхідності; - облаштування пішохідного переходу на перехрес Шевченка та Курчатова; - проведення аналізу стану бруківки на тротуарах - виправити недоліки ремонту водопроводу в с.Ли трубу, що пролягає біля медпункту, поблизу тра - грейдерування доріг (с.Лисець); - провести ремонт дорожнього покриття по вул.Да Шевченка, 29а ;

	<ul style="list-style-type: none"> - визначити можливість встановлення стовпчиків д розділових по дві сторони від пішохідного перехо «Лілія» до магазину «Аура» по вул. Франца Ленд - покращення умов роботи депутатів під час засіда комісій, пленарних засідань сесій; - провести ремонт частини дорожнього покриття (комунікації по вул. Шевченка, в районі рибальс - визначення можливості встановлення при в'їзді н заборонних дорожніх знаків (з метою обмеження місто вантажного транзитного транспорту); - ремонт дорожнього покриття по вул.Набережна с - встановити загороджувальні сітки по вул.Дунайг поблизу пішохідних переходів біля стадіону; - провести обстеження мосту в с.Кривчик; - інформування та врахування пропозицій депутат та старост старостинських округів при плануванн - виправити недоліки ремонту водопроводу в с.Ли трубу, що пролягає біля медпункту, поблизу тра - грейдеравання доріг (с.Лисець); - участі одноосібників, які обробляють землю на те в дорожніх ремонтних роботах, облаштуванню в
<p>Виконання передвиборчих обіцянок:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Заміни опор ЛЕП та ремонт дороги на вулиці На Заставля.